
Sprostowanie

Palestra 30/3(339), 104

1986

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

adwokackimi bohaterami. Cześć Waszej Pamięci!"

Następuje minuta ciszy dla uczczenia pamięci pomordowanych Koleżanek i Kolegów i zamknięcie uroczystości.

Jeszcze tylko gorące słowa podziękowania wszystkim obecnym za przybycie, Oficerom i Żołnierzom za uświetnienie i nadanie ceremonii odsłonięcia tablicy podniosłego i wzruszającego charakteru, Dyrekcji Muzeum Toruńskiego, przedstawicielom prasy i innym osobom za udzieloną pomoc. Po uroczystościach Okręgowa Rada Adwo-

kacka podjęła w pobliskim Zajeździe Staropolskim Gości i przedstawicieli Samorządu Adwokackiego skromnym obiadem.

PS. Powyższej relacji można by nadać tytuł „Fotografa przy tym nie było” i można by to uznać za mankament, ale częściowo nie zawiniony i nie przewidziany, gdyż wśród dziennikarzy miał być i foto-reporter, który się z niewiadomych przyczyn nie stawił.

adw. Bohdan Matusiak

SPROSTOWANIE

W wydanej — przy nrze 2 „Palestry” z 1986 r. — pozycji Biblioteki PALESTRY (Tomasz Grzegorzczak: Udział obrońcy w postępowaniu w sprawach nieletnich) prostuje się niniejszym dwa błędy polegające na omyłkowym wydrukowaniu nazwisk autorów wymienionych w przypisach, a mianowicie:

- 1) na str. 15: w przypisie 27 w pierwszym jego wierszu zamiast „L. Szaff” **powinno być** „L. Schaff”;
- 2) na str. 29: w przypisie 42 w pierwszym jego wierszu zamiast „M. Lisowski” **powinno być** „M. Lisiewski”.